

На вопрос «Что такое Кусково?» многие ответят так: «Это лес и парк». На деле получается лес - отдельно, парк - отдельно. Здесь на одной территории два хозяина: музей «Кусково» и Спецлесхоз. А как известно, у семи нянек дитя без глаза...

НЕ СТОИТ КУСКОВО ДЕЛИТЬ НА КУСКИ

Дирекция музея принадлежит здания - памятники архитектуры, а земля, на которой располагаются музейный комплекс и все насаждения, находится в ведении Спецлесхоза. Как справедливо заметил заместитель руководителя муниципалитета «Вешняки» Алексей Офицеров, парк незаслуженно обделен вниманием: «Если юридически землепользователем музейной усадьбы является Спецлесхоз, то фактически на этой территории всем распоряжаются дирекция музея, уборщики и озеленители. Причем основные денежные средства, отпускаемые на лесопарк, уходят на содержание музейной усадьбы».

В лесопарке необходимо привести в порядок дороги, газоны, полечить деревья и убрать их «аварийные» экземпляры, позаботиться о кустарниках и цветниках, обновить детские площадки, - говорит А. Офицеров. - До сих пор на аллее можно увидеть надломленные сучья деревьев, которые некому спилить.

К сожалению, бюджетное финансирование составляет лишь 12 процентов от норматива, предусмотренного регламентом содержания памятников садово-паркового искусства. Уже больше пяти лет целевым назначением не выделяются средства на текущий и капитальный ремонт зданий, сооружений, коммуникаций, на приобретение техники. Лесопарку крайне необходимы бензоножницы, кусторез, бензопила, тракторный прицеп, газонокосилки, триммеры и другая техника.

Большие сложности возникают с выращиванием цветочной рассады, нет специальных помещений. Под выращивание рассады в этом году пришлось приспособить бывший спортзал старой школы. Хотя и тратятся большие средства на электроэнергию, но температуру в постоянном режиме удерживать не удается из-за выработавшей свой век котельной, котлы которой топятся дровами. Сто пятьдесят тысяч цветов вырастили сами работники лесопарка. Ведь закупать ее у совхозов обходилось бы в три раза дороже.

По мнению А. Офицера, имеет смысл передать территорию усадьбы дирекции музея, которая бы в полном объеме отвечала за состояние музейного комплекса, а работники Спецлесхоза занимались бы уходом за деревьями, благоустройством лесной территории. Самая тяжелая проблема в лесопарке - уборка мусора. Кстати, в бюджетном финансировании Спецлесхоза даже нет такой статьи расходов.

Много проблем с заезжим автотранспортом - уничтожаются газоны, почвенный покров. Еще беда - городские туристы, разводящие костры, оставляющие после себя горы мусора. Выходом из положения была бы установка единого металлического ограждения или земляного вала по всему периметру парка, но для этого необходимы средства, которых не было и нет.

Как рассказал А. Офицеров, депутаты муниципального собрания решили взять под свою опеку это любимое место отдыха москвичей. А Спецлесхоз по просьбе муниципалитета готовит программу дальнейшего развития лесопарка...

Елена ВОЛКОВА

тическая мера в борьбе с преступностью. За этот год мы пришли к выводу, что для усиления эффективности системы нужно установить видеокмеры и внутри подъездов. Конечно, удовольствие это не дешевое. Установка каждой камеры обходится в 36 тысяч рублей, но затраты себя оправдывают.

Несколько месяцев назад в районе приняты дополнительные меры защиты населения: появились 23 так называемые тревожные кнопки. Они установлены в микрорайонах повышенного риска - на задворках района, в местах скопления людей. Система состоит из поворотной видеокмеры с переговорным устройством. Когда человек нажимает тревожную кнопку, камера включается, и сигнал сразу поступает на пульт дежурного ОВД. Можно вести прямой диалог.

Будет ли развиваться система дальше? Конечно. Во-первых, оборудуем видеокмерами дома ЖСК и ТСЖ, во-вторых, увеличим количество тревожных кнопок. Надеемся, что наш опыт поможет управам других районов столицы. Обеспечение безопасности жилья - важнейшее направление реформы ЖКХ. Безопасность дает людям ощущение надежности, комфортности, способствует снижению количества пожаров, аварий, пресекает вандализм.

Наталья КРАСОВА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30
E-mail: moswed@mail.ru

275-13-39

И ДНЕМ СВЕТО, КАК НОЧЬЮ

«У нас на лестничной площадке свет горит круглые сутки, даже когда он и не нужен. Интересно, кто платит за освещение лестничных площадок? Жильцы дома?»
Иван КРУТОВ, Зеленоград».

На этот вопрос отвечает начальник участка городского ДЕЗ № 1 Ирина Замятовская:
- Дежурное освещение во всех корпусах города оплачивается дирекцией единого заказчика. На оплату квартиросъемщикам потребляемой электроэнергии это не влияет.

«Мне нужно было отвезти купленный компьютер из магазина домой. На станции метро «Коломенская» я дважды отметил единый билет через турникет, но дежурная потребовала, чтобы я купил дополнительный билет на багаж. Права ли она?»
Сергей ЮДИН, Москва».

В МЕТРО ПРОНОСИЛИ БАГАЖ...

В пресс-службе Московского метрополитена было получено следующее разъяснение по этому вопросу. Пассажиры должны были вначале предупредить дежурную о том, что он, имея единый билет, везет багаж. После чего в ее присутствии дважды пропустить через окно турникета свой билет. Никакого бы конфликта не возникло.

ПРЕВРАТИМ БАЛКОН В ЦВЕТНИК

«Расскажите, какие цветы лучше посадить на балконе, чтобы они дольше цвели и не болели от выхлопных газов?»

Ирина САМОКИШ».



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

Правда, на высоте примерно второго этажа эта ситуация резко меняется. Тепло, выделяемое автомобилями, и испарения от асфальта могут способствовать плохому самочувствию цветов, особенно используемых в вертикальном оформлении города. Петунии, к примеру, когда идут дожди, очень быстро увядают. А еще при высокой влажности усугубляют положение автомобильные пробки с испарениями от них.

ЖДИТЕ ОТВЕТА. 30 ДНЕЙ

Как нам разъяснили в канцелярии управы района Марьино Роща, порядок учета корреспонденции регулируется внутренними документами. Но исходя из обычаев делового оборота, чиновник обязан поставить штамп о приеме заявления и сообщить заявителю, кто принял его письмо и какого числа. Входящий номер документа присваивается после того, как глава управы или иной руководитель назначит лицо, ответственное за работу с данным документом. Обычно это происходит в течение суток. После чего заявителю сообщают входящий номер его письма и фамилию ответственного. В соответствии с действующим законодательством последний обязан в течение 30 дней ответить гражданину. Если чиновник не посчитал нужным ответить даже отрицательно, то по месту работы его ждет дисциплинарное взыскание.

«В Москве я нахожусь в соответствии с разрешением на временное проживание. Однако сейчас мне грозит выдворение из России. В отделении милиции, куда меня доставили, мне заявили, что я нарушил закон. И мотивировали это тем, что я несколько дней жил у родственников, а не по тому адресу, который указан в документе о временном проживании. Скажите, правы ли милиционеры? Что противозаконного я сделал?»
Арсен ТИМКАЛОВ».

НЕ НАДО ЗЛОУПОТРЕБЛЯТЬ ГОСТЕПРИМСТВОМ

Как сообщил нам заместитель начальника Паспортно-визового управления ГУВД Москвы Николай Кураков, вы нарушили регистрационные правила. Поэтому сотрудники милиции имеют право применить наказание. Разрешение на временное проживание - это подтверждение права иностранного гражданина или лица без гражданства временно проживать в Российской Федерации до получения вида на жительство, оформленное отметкой в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина или лица без гражданства. В тех случаях, когда лицо без гражданства не имеет документа, удостоверяющего личность, ему выдается документ установленной формы, где и делается такая отметка.

Согласно закону вы обязаны жить по тому адресу, который указан в документе. Если факт проживания по месту официальной регистрации не подтверждается, то милиция в соответствии с законом имеет право сократить время вашего пребывания в России или выдворить вас за пределы страны с последующим запретом въезда на будущее.

ВАШ ДОМ ПОКА НЕ ОБВЕТШАЛ

«Намечается ли снос или реконструкция домов по адресу: Измайловский б-р, дом 63/12, корпуса 1, 2, 3?»

Жители домов».

Как нам сообщили в отделе ЖКХ управы района Восточное Измайлово, в настоящее время этот дом не

занесен в список зданий и нет распорядительных документов о его реконструкции или сносе.

«В мою машину врезался другой автомобиль. В результате задний бампер и фары разбиты. Но виновный в ДТП водитель скрылся с места происшествия. Что ему грозит, если его найдут?»
Александр СИДОРОВ, СВАО».

ПОБЕГ С МЕСТА ДТП - ЭТО ЧП

Как нам сказали в 5-м отделении МРЭО ГИБДД СВАО, в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, исходя из главы 12 (административные правонарушения в области дорожного движения) и статьи 12.27. п. 2 (невыполнение обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием) следует, что оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, влечет наложение административного штрафа в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда, или лишение права управления транспортными средствами на срок от шести месяцев до одного года, или административный арест на срок до пятнадцати суток. А вообще, никогда не следует скрываться с места ДТП - это только усложнит ситуацию и приведет к необратимым последствиям.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. ВЫЗОВ ПО ТЕЛЕФОНУ

«Говорят, что по телефону 702-00-00 можно заказать ритуальные услуги. Можно ли этому верить?»
Л. КОЛЬЦОВА, пенсионерка».

«Служба «702» создана правительством Москвы более пяти лет назад, сообщил «МС» генеральный директор АНО «Единая справочная служба ритуальных услуг 702-00-00» Вячеслав Александров. Указанный телефон службы многоканальный. По нему вы можете вызвать агента для оформления ритуальных услуг. В случае необходимости агент службы будет сопровождать гроб

с телом покойного туда, куда потребуются. Также по телефону можно заказать венки, памятники, транспорт, поминальную трапезу или получить круглосуточно бесплатную информацию об организации похорон. Каждый москвич может быть уверен, что за организацию похорон получит компенсацию. В нашем городе эта сумма сейчас увеличилась до 3400 рублей.

ЕСТЬ ТАКОЙ КОЛЛЕДЖ!

«Прочитала в вашей газете статью о колледже городской инфраструктуры и права, и она меня очень заинтересовала. Не могли бы вы сообщить телефон этого колледжа?»
Татьяна КОЛМЫКОВА».

Телефон колледжа 710-21-03, сообщил его директор Александр Гуревич.

«Слышала про новое общественное движение «Солнечный круг», которое помогает решать проблемы безнадзорных детей, объединяя вместе усилия жителей и организаций в каждом районе. Хотелось бы тоже чем-то помочь трудным подросткам. Куда нам обратиться?»
Жители района Новогиреево».

ВОЙДИ В «СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ»

Как нам сообщила организатор движения «Солнечный круг» Татьяна Голубева, в каждом округе работает координатор этой организации. Вы можете позвонить по телефону: 928-61-61.

В диспетчерской дежурили:

Е. Волкова, Л. Ильина, А. Миль, Н. Модестов, Т. Чиркова